Типовые экзаменационные задания по дисциплине «Математика»
1. Даны числа: 2,85 и 3,14. Выполните округление чисел с точностью до десятых. Найдите сумму округленных чисел. Каковы абсолютная и относительная погрешности вычислений?
2. Вычислите: а) 
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;
б) (4,8 . 10-12):(1,2 . 10-6).
3. Вычислите: а) 
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; б) log9log28. Является ли результат вычисления числом чётным, натуральным, целым, кратным 8, положительным?

4. Построить графики функций: а) у=х3; б) у=3х; в) у=log3х; г) у=3/х; д) у=
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5. Найти область определения функций: а) у=
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; в) у=ln(х2-10х). Входит ли число 0 в область определения этих функций?
6. Решить уравнения: а) 3
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7. Решить уравнения: а) 
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; б) 22х+2 +3 . 2х – 1 = 0. Определить, являются ли корни уравнений числами: натуральными, целыми, положительными, отрицательными, чётными, кратными 3, простыми. Принадлежат ли корни уравнений промежутку (-4;0]?
8. Решить неравенство: 
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9. Решить уравнения: а) log8(5x-1)=2; б) log22x=6log2x-8. 

10. Решить неравенства: а) log2(x-4)<-1; б) 
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 Входит ли число 4,5 во множество решений неравенства?
11. Углы треугольника относятся друг к другу, как 1:2:3. Найти градусную и радианную меры углов треугольника.

12. Вычислить sinx, cosx, tgx, если ctgx=-2,4  и х
[image: image12.wmf]Î

(90о;180о).
13. Упростите выражение: (sin2x+ctg2x+cos2x) . tg2x.
14. Вычислить: sin
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15. Решить уравнения: а) -2sin
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; б) sinx . cos3x – sin3x . cosx = 0.
16. Решить неравенства: а) cosx>0; б) sinx
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17. Вычислить пределы: а) 
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18. Найти производную функции у=сos
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19. Найти f /(0), если f(x)=cos
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20. Для функции у=5х2-х+е найти координаты точки, в которой угловой коэффициент касательной равен 9.
21. Составить уравнение касательной к графику функции у=х2-3х-4 в точке пересечения с осью абсцисс.
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Закон движения точки х(t)=t3+t. Какова скорость объекта в момент времени, когда его ускорение равно 6м/с2?

23. Исследовать функцию у=2х3-9х2+12х-8  с помощью производной и построить её график.

24. Найти наибольшее и наименьшее значения функции у=х2-6х+13 на отрезке [0;6].
25. На рисунке изображён график функции у=f(х) и касательная к нему в точке с абсциссой х0. Найдите значение производной в точке х0.
26. Найти первообразные для функции f(x)=sinx-2x6+e2x.

27. Найти первообразную для функции f(x)=x3-
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, график которой проходит через точку В(-1;1).
28. Найти 
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29. Вычислить 
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30. Скорость точки изменяется по закону v(t)=3t2+4t-1. Найти закон перемещения точки, если в начальный момент времени она находилась в начале координат.

31. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями: у=-2х+1, х=-4, у=0.
32. Найти объем тела, полученного вращением вокруг оси абсцисс фигуры, ограниченной линями: у=2х2, х=2, у=0.
33. Даны точки: А(-1;4), В(2;-5), С(0;1). Найти: а) координаты вектора 
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34. Составить уравнение прямой, проходящей через две точки К(5; -1) и М(-3; 2).
35. Дан эллипс 
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. Найти: а) координаты вершин эллипса; б) большую и малую  оси; 
в) межфокусное расстояние; г) эксцентриситет.
36. В прямоугольном параллелепипеде измерения относятся, как 3:6:22, а его диагональ=23. Найти площадь полной поверхности и объем тела.

37. Основание пирамиды- равнобедренный треугольник с основанием 12см и боковыми сторонами 10см. Боковые грани пирамиды наклонены к основанию под углом 45о. Найти высоту и объем тела.

38. Основанием прямого параллелепипеда- параллелограмм со сторонами 8 и 32см и острым углом 60о. Большая диагональ параллелепипеда=40. Найти объем тела.

39. Найдите отношение объемов цилиндра, шара и конуса, если диаметры оснований цилиндра, конуса и их высоты равны диаметру шара.

40. В усеченном конусе радиусы оснований 27 и 11см, образующая относится к высоте, как 17:15. Найти объем тела.

41. Прямоугольный треугольник со сторонами 10, 8, 6см вращается вокруг большего из катетов. Найти объем и площадь полной поверхности полученного тела вращения.

42. Сколькими способами можно выбрать 3 из 6 открыток?

43. Сколькими способами можно расставить 6 книг на полке?

44. В корзине 5 белых, 10 черных и 8 красных мячей. Какова вероятность того, что наугад будет вынут нечерный мяч?
45. Данные о сотрудниках офиса приведены в таблице:
	Фамилия 
	Возраст (лет)
	Рост (см)
	Вес (кг)

	Андреев 
	28
	172
	75

	Иванов 
	34
	180
	80

	Петров 
	30
	168
	72

	Сидоров 
	26
	178
	82

	Фёдоров 
	35
	176
	78

	Шариков 
	27
	169
	85


а) Какова вероятность того, что наугад выбранный сотрудник моложе 30 лет?

б) Каково среднее значение роста сотрудников офиса?

в) Каков размах по весу сотрудников?

г) Найти медиану роста сотрудников офиса.
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